КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ ТАРУССКИЙ РАЙОН СЕЛЬСКАЯ ДУМА СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «СЕЛО БАРЯТИНО»

РЕШЕНИЕ

от _20,09 2013 г.

№ 19-a

Об утверждении заключения о результатах публичных слушаний по проекту материалов генерального плана муниципального образования сельское поселение «Село Барятино», Тарусского района, Калужской области.

На основании ФЗ РФ от 06.10.2003 года №131 — ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования сельское поселение «Село Барятино» Сельская Дума сельского поселения «Село Барятино

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить заключение о результатах публичных слушаний по проекту материалов генерального плана муниципального образования сельское поселение «Село Барятино» Тарусского района, Калужской области. (Заключение прилагается).
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента обнародования, путем размещения на досках объявлений предусмотренных для этих целей на территории сельского поселения.

Глава сельского поселения «Село Барятино»

В.И.Гануленко.